



Přijměte pozvání na seminář Centra paliativní péče a České lékařské komory na téma

Paliativní péče v kardiologii

Kdy: úterý 16. prosince 2014, 15:30-17:00

Kde: AVAST, Budějovická 13a, Praha 4

Cena: 200 Kč*

Odborný garant: prim. MUDr. Irena Zavadová, Cesta domů

Registrace: office@paliativnicentrum.cz

Chronické srdeční selhání (CHSS) je progresivní onemocnění se zvyšující se incidencí a prevalencí. Přes veškerý medicínský pokrok (nebo právě díky němu) je nakonec jednou z nejčastějších příčin úmrtí. Odhadnout průběh a prognózu pacienta s CHSS je i přes mnohé prognostické nástroje obtížné, ačkoliv obecně je prognóza CHSS přirovnávána k prognóze maligních onemocnění. Proto má smysl uvažovat kromě léčby kurativní i o léčbě paliativní, o jejích možnostech a optimálním načasování. Seminář si klade za cíl poukázat na problematiku, která dosud stojí spíše na okraji odborného zájmu, seznámit s možnostmi paliativní péče v kardiologii, zahájit diskuzi na toto téma a umožnit vzájemné sdílení postojů a zkušeností.

Webinář: Pro zájemce, kteří se nemohou semináře zúčastnit osobně, je připravena možnost zapojit se online. Tato varianta vyžaduje připojení na internet, účastníci budou mít možnost sledovat přednášku i zapojit se do diskuse. Výukové podklady k semináři budou zaslány e-mailem.



přednášející: MUDr. Martin Gřiva, Ph.D.

Vedoucí lékař lůžkové části oddělení Kardiocentra Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně. Vystudoval 1. LF UK a doktorské studium na LF MU v Brně zakončil v roce 2011 prací na téma "Difúzní postižení koronárních tepen u diabetiků 2. typu - nové markery přítomnosti a prediktory vývoje". Atestace z interního lékařství, kardiologie a klinické výživy a intenzivní metabolické péče. V letech 2007 - 2011 přednášel anatomii a fyziologii na Univerzitě T. Bati ve Zlíně, od roku 2008 dosud působí jako školitel invazivní a intervenční kardiologie v několika bulharských kardiocentrech. Je autorem řady publikací v odborných časopisech a spoluřešitelem několika mezinárodních klinických studií.

* Účastnický poplatek je 200Kč za osobu nebo 500Kč za tři a více účastníků z jedné organizace. Cena pro studenty je 100 Kč. V ceně jsou zahrnuty také studijní materiály a občerstvení. Seminář je akreditován 2 kredity v systému vzdělávání České lékařské komory a 1 kreditem České asociace sester. Vzdělávací akce je pořádaná dle Stavovského předpisu ČLK č. 16.

